

# 建设中原经济区院士行 —电子信息组莅临金鹏考察调研

□ 记者/余卫娟 摄影/黄文强

近日，工业和信息化部、河南省共同主办“建设中原经济区院士行”活动，邀请中国科学院和两院院士等专家，通过专家考察调研、陪同宣讲等形式，围绕中原经济区经济社会发展重大科技问题，展开讨论，提出建设性意见。2014年11月13日下午，“建设中原经济区院士行”电子信息组考察团金鹏考察团由电子信息产业专家组成，在金鹏企业调研。此次考察团由金鹏集团董事长刘东、郑州市工信委副书记、电子信息处处长冯志忠以及郑州市科技局调研员陈保军、郑州市金水区人民政府副区长袁高翔、河南科技职业学院党委书记陈东平等领导带队，金鹏集团董事长刘东、总经理张东陪同参加了此次接待。



## 热烈祝贺我公司 两项科技成果鉴定圆满成功

□ 记者/余卫娟 摄影/黄文强



10月21日，河南金鹏技术有限公司、郑州市科学技术局组织有关专家对我公司自主研发的“GC2-收款机系统管理架构”、“GC2MS管理架构”进行了科技成果鉴定。“GC2-收款机系统管理架构”是郑州金鹏技术有限公司自主研发的收款机系统管理架构，具有自主知识产权、计划、实施、记录、考核评价等环节进行实时监控与管理。具有内容全面完整、操作简单、权限控制严格等特点。可最大限度地降低收款机管理难度，提高了企业工作效率和过程可控性。通过识别账单单据，完成多种单据的生成与保存。系统“等账”等账单据的生成，引入人脸识别技术，提升单据生成与审核的可控性。收入“GC2MS管理架构”是收款机重要革新技术优势。

不断创新突破，同时一年取得的研究成果，针对财务信息流不断变化的需求，基于社群管理理念开发，实现了站点管理、单元设置、基础数据维护、信息推送管理、手机推送、资源发布等功能，具有操作简单、权限控制严格、易于推广与推广等特点，可实现站点之间数据共享、数据更新、动态实时管理等，不仅可在前台财务信息更新的一体化，更能与后台数据同步，不断深入创新又一流。

此次大会汇集了目前国内外在电子信息领域、计算机领域、电子科技领域的众多专家学者。会议期间专家们对金鹏技术优势、技术创新、应用前景等方面进行了广泛深入、热烈的交流、讨论和评价。大会通过金鹏集团与专家们的广泛交流，不仅增进了金鹏集团与专家的相互了解，更展示了金鹏集团在技术创新方面取得的成果，也进一步提升了金鹏集团在行业内的知名度和影响力。

### 原创配乐诗朗诵

## 《金鹏向您报告》 亮相园区年会

□ 记者/赵倩 摄影/文文

经过多日排练和打磨，金鹏公司原创的原创配乐诗朗诵《金鹏向您报告》在晚上7:30，通过绚丽的灯光和震撼的音效，为观众带来了金鹏人“开拓、创业、智慧、忠诚、奉献、自信、自尊、自强、自律、自励”的精神。合唱了科技园管委会领导给予金鹏向上开拓进取、关心企业、鼓励企业发展的精神鼓励和节日祝福，赢得了观众的阵阵掌声。



### 总第05期

主办：河南金鹏实业有限公司  
 电话：0371-63702266  
 网站：www.jppcc.com  
 地址：河南省科技市场教育路166号



**金鹏集团**  
 使命：合作、创新、智慧、拼搏  
 核心价值观：务实、敬业、诚信、创新  
 内部刊物，免费交流

### 封面

## 市委书记连维良莅临 河南金鹏考察指导工作



《本报记者 赵倩》2014年11月18日上午9时，中共河南省委常委、郑州市委副书记连维良，郑州市副市长金水河、金水区副区长李志刚、金水区工信委主任、科技园管委会主任王志刚等领导的陪同，莅临金水区南科技园区重点国企河南金鹏实业有限公司考察调研。郑州市委副书记、市委督察员主任督察员连维良，郑州市委常委、科技园管委会主任、科技园管委会主任王志刚，科技园管委会主任王志刚，科技园管委会主任王志刚等陪同考察。

金鹏集团董事长连维良书记陪同参观了金鹏集团信息化建设、系统集成、软件开发、电子商务、电子商务等多个部门的情况，并详细听取了金鹏集团领导班子、软件研发、市场营销等部门的情况。

金鹏大学生创业团队中，大学生创业园总经理王志刚详细介绍了大学生创业园的模式情况。连维良书记对大学生创业园的工作有了进一步的了解，并详细询问了大学生创业园的建设情况。连维良书记对大学生创业园的工作给予了肯定，认为大学生创业园走出了一条可持续发展的道路，是真正意义的大学科技园的一个很好的平台。

在软件开发部门，市委书记连维良与集团董事长刘东、软件开发部经理李军明等进行交流，就区块链管理数据平台进行了详细探讨，提出区块链管理数据平台在构建“智慧、诚信、自律、自强”基础上加入“诚信、自律、自励”，进一步统一提升到更高层次，并当场对技术人员提出了进一步开发区块链管理数据平台，跟进该系统在各政府部门的应用，由南金鹏集团南科技园区金鹏公司进行软件开发系统维护，结合各方意见不断完善优化管理流程，通过信息化、提高企业管理效率。

最后，市委书记连维良对金鹏的发展提出高度赞赏，对金鹏的各项业务，尤其是大学生创业与区块链管理数据平台表示了充分的肯定，表示将继续加大对企业的各种支持，推进企业更好、更快发展。

### 刊首



### 新春贺词

□ 金鹏集团董事长刘东

“恰值2014”，在这一年里，金鹏的系统集成项目硕果累累；金鹏的高新区大学生创业园捷报频传。金鹏人用自己辛勤的汗水，为城市经济建设及科技创新作出了突出贡献。这些成绩的取得，是全体员工精诚团结、锐意进取、无私奉献的结果。2015年，公司将进一步巩固金鹏旗下产品的影响力，全力推进“电子政务、区块链管理数据平台”项目，并力争在各省市进行落地，建立省外办事处，拓展外埠市场。同时，公司将投入巨资研发更具前瞻性的业务，努力引进更多的高端技术人才，为金鹏共同的理想而奋斗。展望2015，金鹏将以昂扬向上的姿态，龙腾2015。

